[bookmark: _GoBack]Blogpost 1 -> Bild: Thomas mit True Religion Shirt
VÖ bei IMC-Blog: 21.06.2019
Die Geschichte eines Neuanfangs
Vor ca. zwei Jahren habe ich meinen ersten Artikel zu den Themen Freiheit und Unabhängigkeit geschrieben. Im Blogpost http://www.thomas-issler.de/ultimative-freiheit/ ging es hauptsächlich um die technischen Umstellungen, die wir damals gestartet haben und die sich mittlerweile sehr gut bewährt haben.
Wenn man über Freiheit und Unabhängigkeit redet, muss man jedoch nicht nur die Technik, sondern auch deutlich geänderte Lebensumstände sowie ein neues Lernverhalten betrachten. Früher haben wir wöchentlich Seminare vor Ort veranstaltet. Immer mehr Verkehr auf den Strassen, oft unpünktliche öffentliche Verkehrsmittel und die scheinbar immer knapper werdende Zeit haben diese Form des Lernens immer unpopulärer gemacht. Trotz sicherlich wertvoller Aspekte wie dem persönlichen Treffen und dem Netzwerken.
Aus diesem Grund haben wir vor einigen Jahren auf Live-Webinare umgestellt, die wir bis heute regelmässig halten. Klarer Vorteil: man kann flexibel daran teilnehmen – auch von unterwegs mit dem Smartphone oder Tablet. Der Nachteil: auch hier ist man an feste Zeiten gebunden und viele Terminkalender sind so übervoll, dass Interessenten ein Webinar einmal verpassen.
Zeit für den nächsten Schritt. Wie kann man hochwertige Lerninhalte, persönliches Lernen und Unterstützung, Netzwerken und zeitliche Flexibilität miteinander kombinieren? Durch einen Mitgliederbereich, in dem die Inhalte jederzeit abrufbar sind, Live-Webinare zu aktuellen Themen, die aufgezeichnet werden und zusätzlich im Mitgliederbereich bereit gestellt werden, Austausch über Gruppen und Einzelcoaching. 
Und genau das alles werden wir einführen. Ein Riesenprojekt... lassen Sie sich überraschen.
Mailing zusätzlich:
Termin: 21.06.2019
PS: Das Webinar "Grafikdesign und Bildbearbeitung fürs Internet" wird am 27.6. live gehalten
und steht anschliessend zusätzlich als Aufzeichnung zur Verfügung. Mehr Infos unter:
https://www.internet-marketing-college.de/bildbearbeitung/
IMC-Fanpage:
VÖ bei Facebook: 21.06.2019
Meine Gedanken zu geänderten Lebensumständen und einem neuen Lernverhalten. Mehr im Blog unter https://www.internet-marketing-college.de/geschichte-eines-neuanfangs/ 
Privates Profil:
VÖ bei Facebook: 21.06.2019
Vor ca. zwei Jahren habe ich meinen ersten Artikel zu den Themen Freiheit und Unabhängigkeit geschrieben. Heute sind wir einen grossen Schritt weiter... mehr unter https://www.internet-marketing-college.de/geschichte-eines-neuanfangs/ 




Blogpost 2 -> Bild: Thomas mit DFB-Bus
Fünf Jahre 7:1… was Fussball und Online-Marketing miteinander zu tun haben
VÖ bei TI.com-Blog: 09.07.2019
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 12.07.2019
VÖ bei IMC-Blog: 30.07.2019 -> Margit
Schon seit frühester Jugend bin ich riesengrosser Fussballfan. Mein zweites Hobby ist Online-Marketing. Bei beidem ist faszinierend, dass man mit einem guten Matchplan sehr viel erreichen kann – auch als vermeintlicher Underdog. Irgendwie war mir schon immer klar, dass nicht immer das „beste Material“ gewinnt, sondern der, der die vorhandenen Möglichkeiten intelligent miteinander kombiniert und daraus ein Ganzes schafft. Die Summe aus den Fähigkeiten ist mehr als ihre Einzelteile.
Endgültig verstanden habe ich diese Zusammenhänge vor 5 Jahren beim WM-Halbfinal-Spiel Deutschland-Brasilien, das die deutsche Mannschaft sensationell mit 7:1 gewonnen hat. In Brasilien, angefeuert von einem enthusiastischen Publikum, das den Einzug der eigenen Mannschaft ins Finale erwartet hat. Es kam anders als alle erwartet haben. Die deutsche Mannschaft war von Jogi Löw und seinem Trainerteam taktisch top eingestellt und liess die Brasilianer erst kommen und schlug bei der ersten Standardsituation, einem Eckball, eiskalt zu. Das frühe 1:0 war perfekt für die deutsche Taktik. Das Pressing war, wie schon in den Spielen gegen Portugal und Frankreich zuvor, überragend. Durch cleveres Verschieben schien immer ein deutscher Spieler mehr auf dem Platz zu stehen. So konnte die deutsche Mannschaft das überragende Offensivspiel der Brasilianer effektiv unterbinden und selbst immer wieder zu gefährlichen Kontern ansetzen. Schon zur Halbzeit stand es 5:0, das Endresultat ist bekannt. Der Endstand von 7:1 ist das höchste Ergebnis, das jemals in einem WM-Halbfinale einer Fussball-Weltmeisterschaft erzielt wurde. Ein historischer Sportmoment.
Nach dem Spiel sagte der ausgewiesene Fussballexperte Oliver Kahn: „Brasilien hat taktisch alles falsch gemacht und ist der deutschen Mannschaft ins offene Messer gelaufen“. Und genau wie Brasilien im Fussball eine grandiose Ballbeherrschung und Technik, individuell starke Einzelspieler und eine perfekte Ausgangslage verschwendet hat, verschwenden viele Firmen ihre vorhandenen Möglichkeiten und Ressourcen im Online-Marketing. Weil eine Strategie und die taktische Umsetzung fehlen.
Zusätzlich als letzten Absatz einfügen bei IMC:
Beim kostenfreien Webinar "Ihre erfolgreiche Internet-Agentur: Wie Sie in nur 150 Tagen ein schlüsselfertiges Business aufbauen, das lukrativ und nachhaltig funktioniert" stelle ich diese Zusammenhänge dar. Teilnehmen lohnt sich!
https://selbstaendig-machen-im-internet.de/

Kein Mailing

VÖ bei Facebook: 09.07.2019




Blogpost 3 -> Bild: Thomas und Margit
Das neue Flaggschiff: Ausbildung zum Online-Marketing-Manager
VÖ bei IMC-Blog: 15.07.2019
VÖ bei TI.com-Blog: 30.07.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 02.08.2019 -> Margit
Im Blogpost „Die Geschichte eines Neuanfangs“ (LINK SETZEN: https://www.internet-marketing-college.de/geschichte-eines-neuanfangs/) habe ich über unseren neuen Mitgliederbereich berichtet. In diesem sind die Schulungsinhalte jederzeit abrufbar, es gibt Live-Webinare zu aktuellen Themen, die aufgezeichnet werden und zusätzlich im Mitgliederbereich bereit gestellt werden, zudem gibt es einen Austausch über Gruppen und Einzelcoaching. Ausserdem haben ein neues zweitägiges vor Ort Seminar - ein langgehegter Wunsch vieler (Ex-)Teilnehmer - angesetzt. Schon Anfang August ist es soweit und alles geht offiziell online.
Sie können sich vorstellen, dass die Vorbereitungen und Planung schon lange laufen und es eine sehr arbeitsintensive Zeit war. Bereits seit letztem Sommer sind wir an der Entwicklung des Mitgliederbereichs und von unserem neuen Flaggschiff – der Ausbildung zum Online-Marketing-Manager (LINK SEZEN: https://www.internet-marketing-college.de/online-marketing-manager/). Die investierte Stundenzahl ist mittlerweile nicht mehr zu zählen. Die Technik und das Erstellen vieler komplett neuer Schulungsinhalte haben uns vor deutlich grössere Aufgaben gestellt, als ursprünglich geplant war. Nun gut, die Zeit hat sich gelohnt. Die Ausbildung zum Online-Marketing-Manager ist das mit Abstand beste und umfangreichste Ausbildungskonzept, das wir je erstellt haben. Und ganz ehrlich, wir sind absolut überzeugt, dass es die beste Ausbildung ist, die man erhalten kann, wenn man seine Internet-Agentur nach vorne bringen möchte oder auch neu startet.
Warum? Weil wir 100% Praxiswissen bieten! Viele „schlaue“ Internet-Marketer reden davon, wie man Tausende Euro als Internet-Agentur verdient. Fragen Sie diese Marketer mal, wie viele „echte“ Firmenkunden sie schon abgewickelt haben. Die Antwort wäre sehr häufig: „Noch keinen - aber dafür haben wir einen tollen Kurs“... Im Gegensatz dazu haben wir mit unserer eigenen Internet-Agentur 0711-Netz seit der Gründung im Jahr 2000 hunderte Websites und Online-Marketing-Strategien für kleine und mittlere Unternehmen entwickelt. Wir sind die Nummer 1 in der Nische „Handwerk“ und zeigen in der Online-Marketing-Manager Ausbildung, wie man zur Nummer 1 in seinem Markt wird.
Ganz wichtig: Die Ausbildung zum Online-Marketing-Manager ist ein ganzheitlicher Ansatz, der sowohl technische Kenntnisse und Fähigkeiten vermittelt, als auch das unternehmerische Know-How, das man für ein erfolgreiches Unternehmen benötigt. Von der Kundenakquise, über den Umgang mit den sozialen Medien bis hin zu den technischen Grundlagen für die Umsetzung Ihrer Aufträge. Alles Wichtige im Bereich Technik, Marketing und Geschäftsaufbau. Klar strukturiert aufgebaut und Schritt für Schritt in 21 Online-Kursen in ca. 200 Videos erklärt! Ein schlüsselfertiges Business, das lukrativ und nachhaltig funktioniert! 150 Tage, die Ihr Leben für immer verändern! Schauen Sie sich doch einfach das gut einstündige Webinar „Ihre erfolgreiche Internet-Agentur: Wie Sie in nur 150 Tagen ein schlüsselfertiges Business aufbauen, das lukrativ und nachhaltig funktioniert“ (LINK SETZEN: https://selbstaendig-machen-im-internet.de/) an, dann lernen Sie die neue Ausbildung zum Online-Marketing-Manager kennen. Und Sie erhalten ein unschlagbares Angebot, das alles - auch das vor Ort Seminar - beinhaltet.
Trotz dieser grossen Veränderungen wird eines bleiben: der persönliche Kontakt! Wer uns kennt, weiss dass uns der direkte persönliche Kontakt zu den Schulungsteilnehmern schon immer wichtig war. Die Teilnehmer haben wie gewohnt Margit Wellenreuther als Ansprechpartnerin bei allen administrativen Fragen rund um die Online-Marketing-Manager Ausbildung sowie mich als Coach.
Wir freuen uns auf Ihr Feedback,
Ihr Thomas Issler
Mailingtext wurde etwas gekürzt
Termin: 25.06.2019 (ohne Link zu IMC-Blogpost, mit Link zu https://selbstaendig-machen-im-internet.de/)
IMC-Fanpage:
VÖ bei Facebook: 29.07.2019 morgens -> Thomas
Wir werden in Kürze einen neuen Mitgliederbereich einführen. In diesem sind die Schulungsinhalte jederzeit abrufbar, es gibt Live-Webinare zu aktuellen Themen, die aufgezeichnet werden und zusätzlich im Mitgliederbereich bereit gestellt werden, zudem gibt es einen Austausch über Gruppen und Einzelcoaching. Ausserdem haben wir ein neues zweitägiges vor Ort Seminar – ein lang gehegter Wunsch vieler (Ex-)Teilnehmer – angesetzt. Schon im Anfang August ist es soweit und alles geht offiziell online. Mehr unter https://www.internet-marketing-college.de/online-marketing-manager-ausbildung-als-neues-flaggschiff/ 
Privates Profil -> NICHT teilen, sondern extra posten!
VÖ bei Facebook: 29.07.2019 Nachmittags -> Thomas 
Unser Geschäfts-Umbau geht in grossen Schritten weiter. Der neue Mitgliederbereich ist in Kürze offiziell online. Mehr dazu und die weiteren Neuerungen gibt es  unter https://www.internet-marketing-college.de/online-marketing-manager-ausbildung-als-neues-flaggschiff/ 




Blogpost 4 -> Bild: neues und altes IMC-Logo nebeneinander
VÖ bei IMC-Blog und Facebook: 02.08.2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 06.08.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 06.08.2019 -> Margit

Kein Mailing
Mit System zum Erfolg
Ein weiterer Aspekt des Internet Marketing College Umbaus war ein neuer Slogan. Von „Spielend leicht lernen mit System“ zu „Mit System zum Erfolg“. Letztendlich geht es um den Erfolg. Diese Botschaft repräsentiert der neue Slogan besser als der vorige. Ganz im Sinne der Slogans der anderen Geschäftsbereiche. Bei unserer Internet-Agentur 0711-Netz (LINK SETZEN: http://www.0711-netz.de) ist dies „Erfolg im Internet“, bei Thomas Issler als Redner und Autor „Der Internet-Erfolgscoach: Siegen statt nur mitspielen“.
Auch der Begriff „System“ ist ein wichtiger Teil unseres Konzepts und damit auch folgerichtig ein Teil des neuen Slogans. Viele fischen im Trüben, probieren immer wieder verschiedene Dinge aus und scheitern oft daran. Wer mit einer klaren Strategie vorangeht und ein erprobtes Erfolgssystem anwendet, der wird dauerhaft erfolgreich. Auch wir haben dies in der Praxis gelernt und verwenden dieses System bei vielen Kunden. Die logische Folge sind herausragende Ergebnisse – sowohl bei uns selbst, als auch bei Kunden. Mehrere gewonnene Preise, u.a. den Wettbewerb zur "Handwerkerseite des Jahres" (bei über 2.500 Bewerbungen), beweisen dies.
In unserer neuen Online-Marketing-Manager Ausbildung (LINK SETZEN: https://www.online-marketing-manager-konzept.de/) haben wir all dies kombiniert und zeigen Schritt für Schritt, wie jeder den für sich passenden Weg findet.



Blogpost 5
NUR Newsletter: 08.08.2019 -> Thomas

Die Online-Marketing-Manager Ausbildung startet jetzt
Tada! Nachdem Sie in den letzten Blogposts einige Vorabinfos zur neuen Online-Marketing-Manager Ausbildung (LINK SETZEN: https://selbstaendig-machen-im-internet.de/) erhalten haben, kommt jetzt die offizielle Einladung. 
Wir starten mit einem kostenfreien Webinar, in dem die Inhalte und das Konzept ausführlich vorgestellt werden. Und das ein Einführungs-Special enthalten wird... Ohne hier zu viel zu verraten: Ihre Teilnahme  lohnt sich!
Einige Themen im Überblick:
· Wie Sie guten Verdienst, freie Zeiteinteilung und weitestgehend ortsunabhängiges Arbeiten miteinander verbinden
· Warum Erfolg nicht über Nacht kommt, dafür um so sicherer, wenn Sie mit der richtigen Strategie arbeiten
· Wie auch Quereinsteiger und Profis, die schon einiges versucht haben, von diesem Konzept profitieren
Als eines der Highlights sehen Sie - mit als Erste überhaupt - unseren neuen Mitgliederbereich, in dem alle Schulungsinhalte jederzeit abrufbar sind. Sie erfahren welche Live-Webinare zu aktuellen Themen wir planen. Sie sehen wie Sie persönliche Unterstützung erhalten und sich mit anderen Teilnehmern austauschen können.
Ganz wichtig für Sie: Die Ausbildung zum Online-Marketing-Manager ist ein ganzheitlicher Ansatz, der sowohl technische Kenntnisse und Fähigkeiten vermittelt, als auch das unternehmerische Know How, das man für ein erfolgreiches Unternehmen benötigt. Von der Kundenakquise, über den Umgang mit den sozialen Medien bis hin zu den technischen Grundlagen für die Umsetzung Ihrer Aufträge. Alles Wichtige im Bereich Technik, Marketing und Geschäftsaufbau. Klar strukturiert aufgebaut und Schritt für Schritt in 21 Online-Kursen in ca. 200 Videos erklärt! Ein schlüsselfertiges Business, das lukrativ ist und nachhaltig funktioniert!
Seien Sie live dabei – die Termine finden Sie auf https://selbstaendig-machen-im-internet.de/!
PS: Holen Sie sich das komplette Praxiswissen einer renommierten Internet-Agentur, damit Sie ab sofort als selbständige Agentur ebenfalls erfolgreich durchstarten!



Blogpost 6 -> Bild: Thomas im Studio mit Fernsehturm (oder NUR Newsletter?)
VÖ bei IMC-Blog, Facebook und Mailing: 12.08.2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 13.08.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 13.08.2019 -> Margit
Das erste Online-Marketing-Manager Webinar war ein voller Erfolg und wird deshalb wiederholt
Vor wenigen Tagen fand das erste kostenfreie Webinar zur neuen Online-Marketing-Manager Ausbildung (LINK SETZEN: https://selbstaendig-machen-im-internet.de/) statt. 
Die Resonanz auf den ganzheitlichen Ansatz, der sowohl technische Kenntnisse als auch das notwendige unternehmerische Know How vermittelt, war gigantisch. Vielen Dank allen, die dabei waren und diesen Tag zu einem besonderen gemacht haben. Für die, die es leider verpasst haben, eine gute Nachricht: wir wiederholen das Webinar – natürlich wieder live und ohne doppelten Boden.
Einige Themen im Überblick:
· Wie Sie guten Verdienst, freie Zeiteinteilung und weitestgehend ortsunabhängiges Arbeiten miteinander verbinden
· Warum Erfolg nicht über Nacht kommt, dafür um so sicherer, wenn Sie mit der richtigen Strategie arbeiten
· Wie auch Quereinsteiger und Profis, die schon einiges versucht haben, von diesem Konzept profitieren
Sie sehen unseren neuen Mitgliederbereich, in dem alle Schulungsinhalte mit ca. 200 (!) Videos und vielen Downloads jederzeit abrufbar sind. Sie sehen wie Sie persönliche Unterstützung erhalten und sich mit anderen Teilnehmern austauschen können. Sie bekommen eine Vorschau welche Live-Webinare zu aktuellen Themen wir planen.
Das Webinar eignet sich perfekt für alle, die übers Internet Geld verdienen wollen. Zum Beispiel für Neu-Starter und Internet Marketing Manager, Webmaster, Webdesigner, Programmierer, Internet Success Coaches, Social-Media-Manager, Internet-Agenturen, WerbeButler, WerbeManager – für Einsteiger und Fortgeschrittene, die noch nicht zu 100% von Ihrem Geschäft leben können oder mehr verdienen möchten.
Seien Sie beim nächsten Termin live dabei und holen Ihr schlüsselfertiges Business, das lukrativ ist und nachhaltig funktioniert. Mit Einführungs-Special!
Die Termine und Anmeldung finden Sie unter:
https://selbstaendig-machen-im-internet.de/




Blogpost 7 -> Bild: Thomas, Margit und Beate Selfie
VÖ bei IMC-Blog und Facebook: 20.08. 2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 21.08.2019 -> Thomas wg. Bildergalerie)
Kein Mailing
Die Online-Marketing-Manager Fotosession
Was wären das neue Ausbildungskonzept und die dazugehörige Online-Marketing-Manager Website (LINK SETZEN: https://www.online-marketing-manager-konzept.de/) ohne Fotos?
Gesagt, getan, schnell wurde ein Termin mit unserer Lieblingsfotografin Beate Armbruster (LINK SETZEN: www.beatearmbruster.de) vereinbart. Die Fotosession fand wieder im Stadion an der Kreuzeiche in Reutlingen statt.
Wie schon bei den „alten“ Bildern haben wir das Thema Fussball wieder aufgegriffen. Ungewöhnlich, aber passend, denn sowohl Online-Marketing als auch Fussball funktionieren nur wenn man eine Strategie hat. Es siegt das beste Team, nicht das mit den besten Einzelspielern.
Anbei einige Bilder und Making Of Handybilder:
Bildergalerie einfügen, auch Handyfotos verwenden 



Blogpost 8 -> Stockphoto? ODER Thomas mit Fussball
VÖ bei IMC-Blog, Facebook und Mailing: 22.08.2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 22.08.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 22.08.2019 -> Margit
Geschäftlicher Erfolg unabhängig vom Persönlichkeitstypen
(Mailing: Geschäftlicher Erfolg unabhängig von Ihrem Persönlichkeitstypen)
Was uns besonders am Herzen liegt, ist der geschäftliche Erfolg unserer Teilnehmer. Nicht jeder Mensch ist gleich und deshalb funktioniert die Kundengewinnung nicht bei jedem gleich. Einige Marketer sagen man braucht Content Marketing, der nächste sagt Google Ads oder Facebook-Werbung ist der geeignete Weg, der Dritte propagiert Direktkontakte und Netzwerken. Keiner dieser Wege ist falsch, nur muss es zum Persönlichkeitstyp des Inhabers der Internet-Agentur passen. Aus diesem Grund haben wir in unserer Online-Marketing-Manager Ausbildung dies kombiniert und zeigen, wie jeder den für sich passenden Weg findet.
Wie das geht?
Schauen Sie sich unser kostenfreies Webinar "Ihre erfolgreiche Internet-Agentur: Wie Sie in nur 150 Tagen ein schlüsselfertiges Business aufbauen, das lukrativ und nachhaltig funktioniert" an!
https://selbstaendig-machen-im-internet.de/
PS: Seien Sie beim nächsten Termin live dabei und holen Ihr schlüsselfertiges Business, das lukrativ ist und nachhaltig für jeden funktioniert. Mit Einführungs-Special!


Blogpost 9 -> Bild: Thomas und Margit im Stadion (oder NUR Newsletter?)
VÖ bei IMC-Blog, Facebook und Mailing: 27.08.2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 27.08.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 27.08.2019 -> Margit
Nutzen Sie Ihre Chance bei der ersten Online-Marketing-Manager Ausbildung dabei zu sein
Wir haben mit vielem gerechnet, aber nicht mit diesem Andrang und dieser Begeisterung. Alle, die das kostenfreie Webinar zur neuen Online-Marketing-Manager Ausbildung (LINK SETZEN: https://selbstaendig-machen-im-internet.de/), gesehen haben, waren absolut geflasht. 
Der komplett neue Ansatz, der sowohl technische Kenntnisse und Fähigkeiten vermittelt, als auch das unternehmerische Know How, das man für ein erfolgreiches Unternehmen benötigt, hat die Teilnehmer verblüfft. Von der Kundenakquise, über den Umgang mit den sozialen Medien bis hin zu den technischen Grundlagen für die Umsetzung Ihrer Aufträge - alles Wichtige im Bereich Technik, Marketing und Geschäftsaufbau ist dabei. Klar strukturiert aufgebaut und Schritt für Schritt in 21 Online-Kursen in ca. 200 Videos erklärt! Ein schlüsselfertiges Business, das lukrativ ist und nachhaltig funktioniert!
Einige Themen im Überblick:
· Wie Sie guten Verdienst, freie Zeiteinteilung und weitestgehend ortsunabhängiges Arbeiten miteinander verbinden
· Warum Erfolg nicht über Nacht kommt, dafür um so sicherer, wenn Sie mit der richtigen Strategie arbeiten
· Wie auch Quereinsteiger und Profis, die schon einiges versucht haben, von diesem Konzept profitieren
Seien Sie beim nächsten Termin live dabei und holen Ihr schlüsselfertiges Business, das lukrativ ist und nachhaltig funktioniert. Mit Einführungs-Special!
Die Termine und Anmeldung finden Sie unter:
https://selbstaendig-machen-im-internet.de/
PS: Das Webinar eignet sich perfekt für alle, die übers Internet Geld verdienen wollen. Zum Beispiel für Neu-Starter und Internet Marketing Manager, Webmaster, Webdesigner, Programmierer, Internet Success Coaches, Social-Media-Manager, Internet-Agenturen, WerbeButler, WerbeManager – für Einsteiger und Fortgeschrittene, die noch nicht zu 100% von Ihrem Geschäft leben können oder mehr verdienen möchten.


Blogpost 10 -> Bild: Thomas im Stadion (oder NUR Newsletter?)
VÖ bei IMC-Blog, Facebook und Mailing: 29.08.2019 -> Thomas
VÖ bei TI.com-Blog: 29.08.2019 -> Margit
VÖ bei 0711-Netz-Blog: 29.08.2019 -> Margit
Ihre allerletzte Chance bei der ersten Online-Marketing-Manager Ausbildung dabei zu sein
Am Montag, 2. September startet die erste Online-Marketing-Manager Ausbildung. Noch haben Sie die Chance einen der begehrten Plätze zu sichern. Die erste Ausbildungsrunde enthält Online-Kurse, bei der Sie eine komplett freie Zeiteinteilung haben, persönliches Coaching mit mir und eine zweitägiges Live-Seminar. 
Schauen Sie sich das kostenfreie Webinar "Ihre erfolgreiche Internet-Agentur: Wie Sie in nur 150 Tagen ein schlüsselfertiges Business aufbauen, das lukrativ und nachhaltig funktioniert" und holen Ihr Einführungs-Special!
https://selbstaendig-machen-im-internet.de/
PS: Nicht jeder Mensch ist gleich und deshalb funktioniert die Kundengewinnung nicht bei jedem gleich. Diese Ausbildung ist die erste, die bei jedem Persönlichkeitstypen funktioniert!

